C TALIS

3apBuXKa ¢ o6pe3nHeHHbIM knuHom TALIS BV-05-47

DN 400-1200 PN 10-16

3agBu:kKa ¢ o0pe3nHeHHbIM Kia1uHOM TALIS BV 05-47 DN400-1200 PN10-16

OO0JsacTe NpHMeHeHHsI: TUTbEBas BOJA, CTOYHBIE  BOJBI,
MPOMBIILICHHBIC BOJIBI

OCHOBHbIE XapPaKTEPUCTUKHU

3aaBUKKA C KOPIYCOM U KJIMHOM M3 BBICOKOIPOYHOIO YyTyHa C
00pe3NHEHHBIM KIMHOM.

Coenunenne ¢uannesoe no 1SO 2531 BS EN 1092-2

Temmeparypa padoueii cpenst ot -10°C mo +50°C.

Bce 3amBmKKuM TPOXOIAT WCHBITAHWS HAa TEPMETHYHOCTH 10
npotokonam ISO 5.208 m DIN 3230. CormacHo pe3yipTaTam
WCTIBITAHWHN 3aJBIDKKA ¢ oOpe3uHeHHBIM KimHOM TALIS BV-05-47
cOOTBeTCTBYIOT MHImekcy 3, 4TO O3Ha4aeT IOTHOE OTCYTCTBHE
MPOTEYCK IPHU HCIBITAHMSIX C BOJIOH W C ra3oM M COOTBETCTBYET
repmeTnyHocTH Kiacc A o 'OCT 9544-93.

B craHmapTHOM UCHIONHEHHM 3aABWKKH  IIOCTaBISIOTCA  C
nokpeiTueM kiuHa u3 EPDM (3TuneH-nponunies).

[To 3ampocy, MOKphITHE KIWHA MOXKET ObITh M3roTOBJIeHO W3 NBR
(comonuMep OyTagueHa W aKPWIOHUTPHIA). DTOT THUI YILUIOTHCHHS
MIPUMEHSETCS, HAIIpUMep, MPH IKCIUTyaTallld 3aIBIDKKH B CHCTEMAaX
KaHaJIN3aIUH.

Marepuajbl 1 KOHCTPYKIHUSI

TALIS BV-05-47
duanieBas 3aaBrmxKa ¢ oopesnrenHbM kmrnHoM DN 400-1200 PN 10/16
F4 (xopotkas 0,4DN+150mm) mm F5 (amuanas DN+200mm)

PN 10/16
Ne n/m HaunmeHoBaHue Koua-Bo Matepuan Crangaprt
el.

1 Kopmye 1 EN-GJS-500-7 (GGG-50) EN 1563
2 Kpsimka 1 EN-GJS-500-7 (GGG-50) EN 1563
3 Kinn 1 EN-GJS-500-7 (GGG-50) EN 1563
4 IokpeiTHE KITHHA 1 EPDM / NBR EN 681-1
5 IItox 1 X20Cr13 EN 10080
6 Taiika pukcarmu KIMHA 1 MenHslii crias EN 12165
7 VYmoTHeHne Kopiyca 1 EPDM / NBR EN 681-1
8 BepxHsist KpBIIIKa 1 Cranp F-1141 36011
9 BoJIT KpBILIKH KOpIryca or DN Cranb 8.8 DIN 912
10 CTonopHOe KOJIBI0 1 Bponza Rg.5 DIN 1705
11 VYmnoTHeHHne BepXHEH KPBIIIKH 1 NBR ASTM D2000
12 YIIOTHUTENBHOE KOJIBIO 1 NBR ASTM D2000
13 Hanpapnstronmii caJlbHUK 1 Tedaon ¢ rpadurom
14 YIIIOTH. KOJBLO KPBIIKH 2 NBR ASTM D2000
15 ITbu1bHUK 1 EPDM
16 Boar BepxHel KPBIMIKA 6 Cranb 8.8 DIN 912
17 Bonr Hacagku 1 X 5CrNi 18 10 EN 10088
18 TpsiMoyronbHAsI HACaIKa 1 EN-GJS-500-7 (GGG-50) EN 1563
19 IInonka 1 Crans F-114 UNE 3604
20 I ypBan 1 Cranp St 42 DIN 17100
21 Bour ¢ mpoymmHoii 2 Cranp C 15 DIN 17210
22 [ait6a mTypBaga 1 X5CrNi 1810 EN 10088
23 Boar mirypsana 1 X 5CrNi 18 10 EN 10088
24 JIpeHaxHbIH KpaH 1 Crain 8.8
25 YII0TH. IPEeHAKHOTO KpaHa 1 NBR ASTM D2000
26 JlenTa Hacanku 1 JTrononen

H Bce JACTAIN U3 KOBKOI'O 9yr'yHa UMCIOT 3alllUTY OT KOPPO3UHN HAIJIABIIAEMbBIM DIIOKCUIHBIM ITOKPBITHUEM.

www.talis-group.com



http://www.talis-group.com/

3aaBuXKa ¢ o6pe3nHeHHbIM KnuHom TALIS BV-05-47
DN 400-1200 PN 10-16

P33Mepbl U OCHOBHbI€ TEXHUYECKHE XaPAKTePUCTUKHA

HegTEe @ (el mITERRARGE COOTRETITRYE T

;‘--lkmmm

EN 1092-2 PN 10 EN 1092-2 PN 16 DIN 3202 | Bec, xr | Kan-so
DN 0 b I u B o1 | TR b -

K 6 |Nexd| K G | No.xd [S141FL)|515 (FS) [S14 [F4)[515 {Fs5) RO Bemer
350 | 520 | 245 o | &9 |3 | w0 | 429 | 128 | 290 . 750 | 478 500 | 185 - | S0
400 | 580 | 28 515 482 | Vex2B | 528 480 | 131 | 310 400 970 | 660 630 275 325 57
%50 | &0 |28 545 532 | 20028 | 58S 550 | 20631 | 330 650 970 | 440 630 | 380 425 | s7
500 | 715 | 315 420 585 | 20028 | 450 809 | 20x34 | 350 700 | 1103 | 828 800 | 456 530 63

* Npoxogroe cosewne 400 wm

EN1092-2PN10 | EN1092-2PN16 | DIN3202 [ Secur T ¥anse
- e . K 6 |[Noxd| K 6 | Ne.xd|swirasisies| A 2 OV ls14 (ra)|s15 frs) o nemors
e : ; JaepiiTan
600 | 840 | 3¢ 725 | e82 | 20031 | 7o | 720 | 20037 | 390 Bo0 | 1280 | Bs4 | 800 | 950 | w0 | &0
*700 | 910 | 395 | 840 | 794 | 2431 | 840 | 794 | 2437 | - 900 | 1280 | 854 | 800 . 1200 80
900 | 1025 | 43 | 950 | 901 | 2kas | 950 | vov [2exd0 | a70 | - | veve | w2 | - | w0 | - | W3
900 | 125 465 1050 1001 28x34 1050 100% 28x40 - 1100 1678 1120 . - 2300 | 133
1000 | 1255 | S0 1160 | 112 | 28637 | 1170 | 1112 | 2843 | S50 - 2100 | 1338 . 2800 - | b
*1200 | 1485 | 57 1380 | 1328 | 32¢40 | 1390 | 1328 | 32u49 | - 1400 | 2100 | 1338 - 1 - 3300 | 166

www.talis-group.com 2



http://www.talis-group.com/

C TALIS

3apBuXKa ¢ o6pe3nHeHHbIM knuHom TALIS BV-05-47

DN 400-1200 PN 10-16

KoMmmiekryrommue

38.,I[BI/I)KK8. MOXKET IIOCTABJIATHCSA

C TOJIBIM IIMTUHIENEM
LITYpBajOM
3JIEKTPOIPUBOJOM
YAJIMHUTEIIEM IITOKA
KOBEPOM U OIOPHOH ILIIUTOU

KommuiekT nuis1 0e3K0J101€3H0M YCTAHOBKHU

ITox ¢puKCUPOBAHHBIH

Koa- Marepuan
o HaumenoBanue BO
1 | IIpsmoyronpHas HacaJaka 1 Jlutse
2 | Bboar mpomexyTouHOit My T 2 Cranp
3 | IpomexyroHast Mydra 1 JIutbe
4 | Pactpy0 Ko)KyXa LITOKa 1 TonusTrnen
5 | Koxyx mToka 1 ITonuyTHneH
6 | Kpemnenne 1 Cranp
7 | CrepxeHb mroka 1 OuMHKOBaHHAsI CTANb
8 | Bounr nacaaku 1 Craib 5.8
9 | BepxHsisi KpbIIIKa KOXYyXa 1 TonmatreH
IlITox Teneckonu4ecKui
Koa-
o HaumenoBanue BO Matrepuan
1 | IIpsmoyroneHas HacaJaka 1 Jlutee
2 | BapamkoBblii 6onT 1 Craip
3 | Ipomexyronast mydra 1 Jlutbe
4 | Boar mpoMexyTouHOi My(ThI 1 Cranp
5 | HmxkHss yacTh mITOKA 1 Cranb
6 | Pactpy0b koxxyxa mrToka 1 TonmoTHiieH
7 | Bepxuuii quck 1 TTonustrien
8 | Koxyx mToka 1 Tonustrien
9 | Kpemenue 2 Cranp
10 | Koxyx mrToka 1 Tonustrien
11 | [laiiba 1 Cranp
12 | BepxHsis KpBIIIKa KOKyXa 1 TlonusTrnen
13 | Boar Hacaaku 1 Craib
14 | BepxwHss 4acTh IITOKA 1 Cramp
15 | Bepxymka 1 TonuoTHiexn

www.talis-group.com

Jhouex koeepa

©

GGG-40

Temecxonnwvacwm it wirou



http://www.talis-group.com/

C TALIS

3apBuXKa ¢ o6pe3nHeHHbIM knuHom TALIS BV-05-47

DN 400-1200 PN 10-16

VY IUIMHATENN [ITOKA ITOCTABIAIOTCA B KOMIUICKTE C KBaJpaTHBIM HAKOHEYHHKOM HaBepXy i ympasieHus T-
obpazapM kmrodoM. [t Iy 400 w BBIIEe YAJMHWUTENb INTOKA MOHTHPYETCS Ha INTOK 3aIBIDKKH depes
KBaJIpAaTHBIH HAKOHEYHHK, KOTOPBI HE BXOAUT B KOMIUICKT YAJIMHUTEIS IITOKA.

DN Bennunna yaannenns L, m

1.0-15 | 1318 [ 1520 | 2025 [ 2530 | 3.0-35
HoMuHaabHbIH Bec, KI'

400-600 95 | 105 [ 125 | 145 | 155 | 255

KBaapaTHblii HAKOHEYHHK

KBagpaTHblli HaKOHEUHHK — 3TO nepexoaHod snemeHT w3 BUILID ¢ yHuBepcanbHON BEpXHEH dYacTblo,
KOTOPBIH 0/ieBaeTCs Ha MTOK 3aBIKKH A yrpaBieHus T-o0pasHeM kmodoM 30X30.

- - SECCION A-A
SECTION A-A

=> A
i f ‘ y N
| I 2 ! 1
| T
’ => A
Y - > % B i
——— - S SECCION B-8
T 4— L SECTION 8-8
_{:‘_- =R (1t t ] i [
=) | _
> L i 4
DN DA oB oC oD E F G Boarel DIN 912 Bec, kr
MM MM MM MM MM MM MM 8.8. A
20/32 11,5 40 7 21 45 17 13 M5X25 0.295
20-25-32 12,5 40 7 21 45 22 13 M5X25 0.278
40-50 14 40 10 21 45 22 14 M8X20 0.255
65-80 17 40 10 21 45 26 14 M8X20 0.216
100-125-150 19,3 40 12 21 45 28 14 M10X20 0.2
200 24,5 40 14 215 75 34 17 M12X40 0.44
250-350 27 40 14 215 75 36 17 M12X40 0.414

www.talis-group.com 4



http://www.talis-group.com/

C TALIS

3apBuXKa ¢ o6pe3nHeHHbIM knuHom TALIS BV-05-47
DN 400-1200 PN 10-16

Kosep
Kosep npeanaznaveH A 3alIUTH HAJ3€MHOM YaCcTH IITOKA P OE3KOJI0e3HON YCTAaHOBKE.

Kogep cocrout u3 xoprmyca 1 KpsIKe. J{7is1 OobIIe yCTORIMBOCTH PEKOMEHIyeTCsl YCTaHABIMBATH KOBEP

Ha ONPHYIO IUTATY (HE BCXOIWUT B KOMILIEKT)
KoBep yHHBepCabHBIH 1 MOAXOMUT JUIS BCEX KIMHOBBIX 3aJBHKCK, NPeTHA3HAYCHHBIX U1 0E3KOJI0Ae3HOM

YCTaHOBKH U yrpasiieHus: T-00pa3HbIM KIFOUYOM.
Martepuan xopmyca u kpbimku — BUIIT GGG 50 B cootBercBuu ¢ DIN EN 1563 ¢ OuTyMHBIM MOKpSATHEM

YCpHOI'O IBETA.

Bec: xopmyc — 4,8 xr, kpbimka 0,8 Kr.

#160
2107

-
7\\\\@&\\\&\&\*\

\\K\X\\&\\\i\\\\xm
NN

N

AN

www.talis-group.com



http://www.talis-group.com/

3apBuXKa ¢ o6pe3nHeHHbIM knuHom TALIS BV-05-47
DN 400-1200 PN 10-16

T-o00pa3HbIii KJII0OY

T-00pa3HbIil K04 MpegHa3HAueH [T YIPABICHUS 3aJBIDKKOM Uepe3 KBaJpaTHRIM HAaKOHEYHHK. B HImkHEH
YacTH KII0Ya MMEETCSl OTBETHAs Hacalka I0J] KBaJIpaTHBIH HAKOHEYHHK. T-00pa3HbIN K04 OOBIYHO
MIPUMEHSACTCS JUI YIPaBICHHS 3a/BIDKKAMH, YCTaHOBJICHHBIMU HEIOCPEICTBEHHO B TPYHTE, C BBIBOJOM
LITOKA B KOBEP.

MaTepHan KJIr04a — CTaJib € 3MIOKCUIHBIM MMOKPATUEM CUHETO LIBCTA.

Bec — 8,5 kr.

220 200

. |_m%

DETALLE A |
DETAIL A .
Scldadura

=
7 T

1100

N
i % i
| E ‘ E | !
\\ Oz8.5 | /f |

—

(w3 '
~ a0 | |

:'{\K(\.§\Y I
I .

/]

www.talis-group.com 6



http://www.talis-group.com/

